UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

HVB Turbo Bull Open End auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY3BJR9)

HVB Mini Future Bear auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY9GWX6)

HVB Mini Future Bull auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY96F74)

HVB Mini Future Bear auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY9GWY4)

HVB Mini Future Bull auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY7EEH6)

HVB Turbo Bear Open End auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY9GW64)

HVB Turbo Bull Open End auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HY7EDS5)

HVB Turbo Bull Open End auf die Aktie der Syngenta AG (DE000HU0LZL7)

Hiermit kündigt die UniCredit Bank AG die o.g. Wertpapiere außerordentlich gemäß § 5 der jeweiligen Endgültigen Bedingungen der Zertifikate zum 15. Mai 2017 (der "Kündigungstermin").

Die Abrechnungsbeträge werden gemäß der Endgültigen Bedingungen der Wertpapiere festgestellt und fünf Bankgeschäftstage nach dem Kündigungstermin gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf der Internetseite www.onemarkets.de veröffentlicht sowie bei der UniCredit Bank AG, GPF1DE, Arabellastraße 14, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG